



Wrocław, 05 września 2023 r.

**4. Wojskowy Szpital Kliniczny  
z Polikliniką SPZOZ we Wrocławiu**  
ul. Rudolfa Weigla 5, 50-981 Wrocław

**Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością  
przeprowadzenia negocjacji na świadczenie usług serwisowych sprzętu medycznego prod.  
PENTAX, BK MEDICAL**  
**Znak sprawy: 4 WSzKzP.SZP.2612.27.2023**

Zamawiający 4. Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SPZOZ we Wrocławiu działając na podstawie art. 135 ust. 2 oraz art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r., poz. 1605) – dalej Pzp informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w ww. postępowaniu przetargowym:

**Pytanie 1** (dotyczy § 1 ust 3 załącznik nr 3.1 do SWZ)

**Czy Zamawiający może potwierdzić iż procesor wskazany poniżej jest marki Pentax ?**

3. Nieograniczoną liczbę napraw, które obejmują w szczególności:

a) dla urządzeń poz. 1-2 z tabeli w ust. 1 - diagnozowanie błędów, usuwanie usterek oraz likwidowanie szkód powstałych w wyniku uszkodzeń mechanicznych oraz w wyniku naturalnego zużycia części wraz z dostawą części zamiennych. W przypadku napraw, do realizacji których niezbędne będzie użycie części zamiennych Wykonawca ma obowiązek przedstawić Zamawiającemu ofertę cenową na daną część, z uwzględnieniem rabatu w wysokości .....% (**min. 20 %**) od cen katalogowych – **zgodnie z ofertą wykonawcy.**

b) dla urządzeń poz. 3-4 z tabeli w ust. 1 w przypadku napraw, do realizacji których niezbędne będzie użycie części zamiennych, po potwierdzeniu dostępności części zamiennych, Wykonawca ma obowiązek przedstawić Zamawiającemu ofertę cenową na dojazd, diagnostykę oraz części zamienne z uwzględnieniem rabatu w wysokości .....% (**min. 20 %**) od cen katalogowych – **zgodnie z ofertą wykonawcy.**

Odpowiedź na pytanie 1: **SWZ bez zmian**

**Pytanie 2** (dotyczy §6 ust 2 załącznik nr 3.1, załącznik 3.2 do SWZ)

**Czy zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu wg poniższego?**

„Zamawiający może odstąpić od umowy w terminie 30 dni roboczych od wystąpienia okoliczności będących podstawą do odstąpienia – tj. jeżeli Wykonawca:

- 1) **przekroczy terminy realizacji naprawy wynikające z § 3 ust. 4 o 7 dni roboczych i nie poinformuje o obiektywnych przesłankach zwłoki**
- 2) **przekroczy termin, o którym mowa w §3 ust. 1 o 7 dni roboczych i nie poinformuje o obiektywnych przesłankach zwłoki”**

Odpowiedź na pytanie 2: **Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 3** (dotyczy §7 załącznik nr 3.1, załącznik 3.2 do SWZ)

**Czy zamawiający zgodzi się na dodanie kolejnego ustępu ?**

*„W przypadku opóźnień w zapłacie powyżej 21 dni od terminu wystawienia faktury, Wykonawca ma prawo wstrzymać realizację usług bądź wykonywać zlecenia w formie: „za pobraniem””*

Odpowiedź na pytanie 3: **Zamawiający nie wyraża zgody.**

**Pytanie 4** (dotyczy §8 załącznik nr 3.1, załącznik 3.2 do SWZ)

**Czy zamawiający zgodzi się na dodanie kolejnego ustępu ?**

*„Fakt dostarczenia urządzenia zastępczego na czas przedłużającej się realizacji zobowiązań umownych wyłącza możliwość naliczania kar”*

Odpowiedź na pytanie 4: **Zamawiający modyfikuje treść zapisu § 8 Projektowanych postanowień umownych – Załącznika nr 3.1, 3.2 do SWZ poprzez dodanie ustępu 5 w brzmieniu:**

***„Fakt dostarczenia urządzenia zastępczego na czas przedłużającej się realizacji zobowiązań umownych wyłącza możliwość naliczania kar do 14 dni. Po tym terminie kary będą naliczane dalej.”***

**Pytanie 5** (dotyczy §3 ust 4 załącznik nr 3.1, załącznik 3.2 do SWZ)

Czy zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu wg poniższego?

*„Naprawy urządzeń wykonywane będą w siedzibie Zamawiającego w godzinach 8.00-17.00. Termin usunięcia usterki strony ustalają **na max. 2 dni 5 dni** od daty zgłoszenia przez Zamawiającego (telefonicznie i pisemnie poprzez mail / fax) w przypadku braku konieczności sprowadzenia części oraz **max. 5 dni 10 dni od daty** zgłoszenia o wystąpieniu awarii w przypadku konieczności sprowadzenia części. Fakt sprowadzenia części z zagranicy Wykonawca ma obowiązek udokumentować potwierdzeniem dostawy części z zagranicy.”*

Odpowiedź na pytanie 5: **Zamawiający modyfikuje treść zapisu §3 ust 4 załącznik nr 3.2 w następujący sposób:**

***Było:***

*„Naprawy urządzeń wykonywane będą w siedzibie Zamawiającego w godzinach 8.00-17.00. Termin usunięcia usterki strony ustalają **na max. 2 dni** od daty zgłoszenia przez Zamawiającego (telefonicznie i pisemnie poprzez mail / fax) w przypadku braku konieczności sprowadzenia części oraz **max. 5 dni od daty** zgłoszenia o wystąpieniu awarii w przypadku konieczności sprowadzenia części. Fakt sprowadzenia części z zagranicy Wykonawca ma obowiązek udokumentować potwierdzeniem dostawy części z zagranicy.”*

***Jest:***

*„Naprawy urządzeń wykonywane będą w siedzibie Zamawiającego w godzinach 8.00-17.00. Termin usunięcia usterki strony ustalają **na max. 3 dni** od daty zgłoszenia przez Zamawiającego (telefonicznie i pisemnie poprzez mail / fax) w przypadku braku konieczności sprowadzenia części oraz **max. 5 dni od daty** zgłoszenia o wystąpieniu awarii w przypadku konieczności sprowadzenia części. Fakt sprowadzenia części z zagranicy Wykonawca ma obowiązek udokumentować potwierdzeniem dostawy części z zagranicy.”*

**Ponadto Zamawiający modyfikuje treść zapisu 3 ust 7 załącznik nr 3.2 w następujący sposób:**

**Było:**

„W przypadku jeżeli naprawa przedłuży się powyżej 5 dni, Wykonawca ma obowiązek bez uprzedniego wezwania udostępnić Zamawiającemu na czas naprawy urządzenie zastępcze o parametrach technicznych nie gorszych niż urządzenie które uległo awarii. W przypadku napraw trwających poniżej 5 dni Wykonawca ma obowiązek na wezwanie Zamawiającego udostępnić na czas naprawy urządzenie zastępcze o parametrach technicznych nie gorszych niż urządzenie które uległo awarii **pod rygorem możliwości odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy i możliwości naliczenia kar umownych**”

**Jest:**

„W sytuacji zgłoszenia awarii, Wykonawca ma obowiązek udostępnić Zamawiającemu na czas naprawy urządzenie zastępcze o parametrach technicznych nie gorszych niż urządzenie które uległo awarii **pod rygorem możliwości odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy i możliwości naliczenia kar umownych**”

**Ponadto Zamawiający informuje iż załącznik nr 3.1 do SWZ – bez zmian w zakresie pytania 5.**

**Modyfikacja Załącznika Nr 3 do SWZ**

**Wykonawca zobowiązany jest do naniesienia dokonanych zmian w treści oferty. W razie zaferowania przedmiotu zamówienia innego niż pierwotnie wyspecyfikowany a dopuszczonego przez Zamawiającego w wyniku wyjaśnień treści SWZ lub modyfikacji SWZ Wykonawca zobowiązany jest do zaznaczenia źródła tej zmiany (data wyjaśnień lub modyfikacji i nr pytania).**

**Zamawiający informuje, iż powyższe zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców od chwili ich upublicznienia (zamieszczenia) na stronie prowadzonego postępowania, należy je uwzględnić przy składaniu oferty**

Z upoważnienia  
KOMENDANTA  
4. Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką  
SPZOZ we Wrocławiu  
Piotr Strak